



Цена свободная

МАКЕЕВСКИЙ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



РАБОЧИЙ



Лауреат Международного Академического Рейтинга "Золотая Фортуна"-2006

Газета основана 15 сентября 1930 года

№ 138 [17697]

Понедельник, 15 декабря 2008 г.

Большое открытие

Французская скромность и украинская роскошь

Макеевка в последнее время стала основной точкой на карте грандиозных строительных различных супер- и гипермаркетов. За последний год «большой шопинг» переночевал из столицы Донбасса именно к нам.

Несмотря на финансово-экономический кризис, масштабные открытия не заканчиваются. Только в минувшие выходные первые покупатели приняли сразу два гипермаркета популярных в Европе и Украине торговых сетей.

Французский гипермаркет «Ашан», расположившись по марьупольской объездной, предлагает макеевчанам приобрести товары для дома по самым низким ценам в регионе. Без присущей французам помпезности и шика «Ашан» выступает в нелегкие кризисные времена настоящим подспорьем. Предлагая не только продукты питания, но и всё необходимое для дома купить в одном месте по довольно демократичной цене. Социентрированный гипермаркет обещает стать главным центром семейных покупок.

В районе Макеевки-Западной настоящий ажиотаж и сбой в движении транспорта создал в первый день работы строительный гипермаркет «Эпицентр». Здесь можно приобрести всё, чтобы не только построить и отремонтировать жилище, но и сделать его светлее, уютнее и теплее.

Буквально за пару дней в Макеевке появилось около 800 рабочих мест и возможность пополнения городского бюджета.

На фоне серых будней кризиса и политических баталий эти события стали отражением завтрашнего, лучшего дня.

Репортажи с открытий торговых гигантов читайте на страницах 2 и 3.



Гигант строительных товаров



Генеральный директор ООО «Ашан гипермаркет Украина» Фредерик МИОШ лично представляет продукцию



У Елены КОТЛЯРЕНКО экскурсоводом была хозяйка "Эпицентра" Галина ГЕРЕГА



Анонс

Вчера в Макеевке состоялось открытие православной церкви в честь Святого Николаевского храма несколько километров отсюда мастерски выполненным - он находится на территории Макеевской исправительной колонии № 32. Чистое освещение и Богослужения будут регулярно совершаться в Богослужениях.

Варшава, викарий Донецкой епархии, в заслуженном с Благовещением Донецкого округа протодьяконом Петром Устиновичем и Благовещением Макеевского округа архимандритом Панкратием (Нелюбовым).

Репортаж с места событий читайте в ближайших номерах.

Циркостесние

Семья отравилась газом

В Горняцком районе Макеевки в одном из домов частного сектора произошло отравление продуктами горения водонагревательного прибора. Вследствие этого семья, которая нахо-

дилась в это время дома, доставлена в больницу. Как выяснилось позже женщина 1968 года рождения, и дети - 1989 и 1995 годов рождения вечером в пятницу почувствовали недо-

могание. Звонок на диспетчерский пункт «Скорой помощи» поступил только после полуночи. Приехав, «скорая» констатировала отравление газом. В данный момент женщина и дети находятся в больнице.

Шахтерам есть в Макеевке работа!

ПО СЛУХАМ...

На шахтах ГП «Макеевуголь» грядет сокращение рабочих основных профессий. Уже сегодня из центра занятости объединение отозвало объявления об имеющихся вакансиях, да и вообще сегодня устроиться на шахту практически нереально.

... И ДОСТОВЕРНО

Как выяснили наши корреспонденты, волнения среди горожан возникли не беспочвенно. Но что касается шахт ГП «Макеевуголь», то здесь о сокращении штата речи вообще нет. За комментариями по данному поводу «МР» обратился к Александру СИНЯВСКОМУ, техническому директору ГП «Макеевуголь».

По его словам, непопулярные меры экономии ГП «Макеевуголь» принимать не собирается и, несмотря на то, что из Минуглепрома были предложены сократить продолжительность рабочей недели и пересмотреть численность штата, увольнять в объединении никого не собираются, а, наоборот, говорят о кадровом кризисе.

- В общей сложности на шахтах ГП «Макеевуголь» не хватает до 2,5 тысячи подземных рабочих, - пояснил Александр Синявский.

Как сказал Технический директор, никто никого увольнять не собирается, а, наоборот, чтобы обеспечить качественный труд, ГП «Макеевуголь» готово принимать на работу людей.

Уголь-2009

Шахта «Холодная Балка»: годовой план выполнен!

На прошлой неделе вечерняя добывающая смена стала победной для коллектива «холоднобалковцев». 11 декабря на шахте были подняты на гора последние тонны энергетического угля в счет годовой программы. Всего за рабочие дни 2008 г. горняки этой шахты добыли полмиллиона тонн топлива, что в общем объеме добычи ГП «Макеевуголь» составляет шестую часть.

Сегодня в сутки горняки «Холодной Балки» добывают 1650 тонн угля. Шахта с 50-летним стажем по праву гордится своими лучшими труженниками – горами Олегом Губриенко, Валерием Дергачевым, Александром Однораленко, Александром Черня-

ком, начальником участка Игорем Кипотом, проходчиком Игорем Колясовым, механиком по забойному оборудованию Валерием Воробьевым, ветераном труда Петром Омальенанко и многими другими.

Директор Теймураз Меладзе проводит на шахте разумную кадровую политику. Это он настоял на переводе начальника успешного участка №2 Игоря Кипота с передовым звеном добычи на отстававший участок №1. За счет налаженных в короткий срок организации и дисциплины труда участок значительно нарастил темпы угледобычи, благодаря чему шахта смогла добиться победы.

Сессия горсовета

Рабочие моменты

В пятницу состоялось первое пленарное заседание 43 сессии городского совета. Второе ее заседание состоится уже после 20-х чисел - ближе к концу года и прозвучит итоговым аккордом.

А пока решены текущие вопросы о перераспределении и выделении дополнительных ассигнований, о льготах коммунальным предприятиям и другим.

Также по решению сессии в коммунальную собственность города приняты два закрытых дошкольных учреждения угольщика - шахты «Холодная Балка» и 13-бис.

Преступность - возвращение

Время криминала

Криминальные события в столице шахтерского края все больше напоминают нам времена бандитских деяний. Ограбления банковских отделений, покушение на убийство бизнесмена... И все это в течение трех недель произошло в шахтерской столице - Донецке.

В минувшую пятницу совершили налет на отделение «ПРАВЭКС-БАНКА» в Калининском районе Донецка. По данным облуправления милиции, около 16:40 12 декабря двое неизвестных в масках ворвались в отделение. Злоумышленники стали

стрелять. Находящиеся в отделении люди ушли на пол, а преступники забрали деньги и скрылись. В результате нападения рикошетом пули ранен посетитель. Ранение легкое.

Отметим, что на этой же неделе несколькими днями ранее совершено нападение на авто коммерческого директора одной из частных фирм. Мусорный бак взорвался, когда мимо него проезжала машина, перекосившая сына бизнесмена. Водитель был госпитализирован. Ребенок не пострадал.

Для сравнения

Минималка по-европейски...

По последним данным Евростата, самая высокая минимальная зарплата в ЕС зафиксирована законодательно в Люксембурге - 1610 евро. Далее идут Ирландия - 1462 евро, Голландия - 1357, Бельгия - 1336, Франция - 1321 и Великобритания - 1148 евро. Следом еврозонообразующие «среднячки» - Греция - 681, Мальта - 612, Испания - 609, Словения - 567 и Португалия -

497. За ними Словакия - 267, Эстония - 278, Венгрия - 285, Чехия - 329 и Польша - 334. Латвия и Литва с минимальными зарплатами 228 и 232 евро соответственно. Самая низкая минимальная планка в Румынии - 137 и в Болгарии - всего 112 евро. Отметим, что с 1 декабря текущего года минимальная зарплата в Украине составляет 605 гривен, то есть 65 евро.



Библиотечная работа

Урок с викторинами

В читальном зале библиотеки имени Лермонтова в рамках заседания клуба «Подросток: возраст тревог и ошибок» проведен урок правового воспитания «Я - человек, и это меня обязывает». Он был посвящен Дню прав человека. На него были приглашены учащиеся первого курса профессионального лицея. Они познакомилась с книжной выставкой «Державо. Право. Гражданин». Обзор по материалам провела библио-

текарь Елена Левшина. Ведущий специалист Червоногвардеевского районного центра социальных служб для семьи и молодежи Анна Михайлова рассказывала ребятам о работе центра по правовому воспитанию и провела викторины «Будущее Украины в руках молодежи» и «Знай свои права». Они заинтересовали гостей, которые активно отвечали на вопросы. Победителей, правда, не определяли, на уроке торжественно дружба

Презентация

Макеевка - в «Эпицентре»

Как говорят, ремонт нельзя закончить, его можно только отложить. Для всех, кто вытаскает свой дом уютным, современным и комфортным, открылся магазин национальной сети строительных гипермаркетов «Эпицентр». Грандиозное строительство в районе Макеевки-Западной заставляет удивляться всех минувшим. И вот в субботу гигант открыл свои двери посетителям. Корреспонденты же «MP» побывали на презентации «Эпицентра» накануне.

Все чаще крупным торговым сетям выбирают место расположения для новой точки именно в Макеевке. В черте нашего города теперь и 22-й магазин сети строительных товаров.

Важность открытия подтверждалась присутствующими на презентации руководителями области и города, национальной сети «Эпицентр».

Перед тем, как распахнулись двери магазина, гостям была предложена целая концертная программа с участием эстрадно-духового оркестра ДК им. Горького (Донецк) и танцевального коллектива «М-стиль». После поздравлений представителей местной власти в лице заместителя городского головы Елены Котляренко, духовного наставника «Эпицентра» отца Дмитрия, настоятеля Свято-Троицкого собора (Київ), и осно-

вателя сети, депутата Киевского городского совета Галины Гергеги под вспышки салюта была перерезана красная ленточка.

Первым посетителям представился весь спектр товаров гипермаркета. Здесь есть чему удивиться: 130 тысяч наименований привлекут внимание как опытного профессионального строителя, так и домохозяйку. На 25 тысячах квадратных метров вы сможете найти все необходимое для жилища: от шпурта до мебели.

Макеевчанам действительно повезло, теперь в поисках стройматериалов не надо ходить по десяткам магазинов, здесь представят все для ремонта и стройки. К тому же отчисления в городской бюджет и 380 рабочих мест - большая поддержка городу. Удобства добавляет и соседство с магазинами промтоваров и продуктов.

Галина Гергега, основатель сети «Эпицентр», считает это настоящим европейским подходом.

Обслуживать вас в «Эпицентре» будут настоящие профессионалы, все сотрудники прошли подготовительные курсы, к тому же первые несколько месяцев помогать новичкам будут 30-40 опытных сотрудников из других магазинов сети.

Директор Макеевского филиала Геннадий Гальчук говорит, что в магазине любому старательному и инициативному человеку можно сделать неплохую карьеру. Работники имеют полный соцпакет и бесплатное питание. Если служащему предоставить все условия для труда, отдача не заставит себя ждать - уверено руководство «Эпицентра». Так что на зарплаты тоже не скупятся, пришедшие без опы-

та работы изначально получают здесь около двух тысяч гривен.

Все это дает возможность развиваться сети уже более пяти лет. Самое большое достижение сети - магазин площадью 40 тысяч квадратных метров. Всего в «Эпицентре» по всей стране работает более 13 тысяч человек.

Кроме огромного выбора стройматериалов, сантехники, аксессуаров, предметов домашнего обихода, здесь можно приобрести невероятные сувениры к Новому году и Рождеству. Искусственные или различного размера, украшения, отражающие



Сказочная новогодняя ель

Кlausов вы не найдете нигде.

Площади позволили разместить товар удобно и доступно для покупателей. А продавец-консультант на каждом отделе поможет не растеряться в изобилии. Тут можно купить даже готовый дом для четвероногого друга. Будки подойдут как для совсем маленьких, декоративных пород, так и для самых больших собак.

В отделе комнатных растений фарфорные и мягкие игрушки на «океанскую» тематику. Везде в этот отдел, попадаешь в настоящую сказку, такого выбора очаровательных

Санта-Всем этим макеевчане смогли насладиться уже в субботу. Желающих стать первыми покупателями с утра собралось несколько тысяч. Многие из них получили подарки. А рожденьем 13 числа любого месяца участвовали в розыгрыше 13 призов, среди которых DVD-плееры и микроволновые печи. Так что, если вы еще не оставили мысль сделать свое жилище комфортнее, вам прямая дорога в «Эпицентр».



Стройматериалы на любой вкус и кошелек



Персонал магазина всегда поможет в выборе

Антикризисные меры

Выход легче искать вместе

Председатель облгосадминистрации Владимир ЛОГВИНЕНКО провел консультативную встречу с лидерами основных политических партий, общественных и профсоюзных организаций, по итогам которой было принято

ОБЩЕЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

лидеров политических партий, общественных и профсоюзных организаций Донецкой области

ТАКЖЕ СЧИТАЕМ НЕОБХОДИМЫМ:

Органам местной власти

не допустить сворачивания гарантированных государством социальных программ, активнее внедрять программы социальной адаптации уже уволенных работников. Определить приоритетные инновационные направления экономического развития с учетом естественных, трудовых и других ресурсов области и на этой основе рассмотреть возможность создания новых рабочих мест за счет реализации масштабных инфраструктурных проектов.

политическим партиям и общественным организациям

учитывая большое значение политической стабильности и общественного спокойствия в это нелегкое время, приложить все возможные усилия для формирования в общественном сознании уверенности в том, что общие действия власти, политических сил и общественности будут направлены на минимизацию последствий кризиса, максимальное смягчение выхо-

да из сложной социально-экономической ситуации. Объективно и беспристрастно оценивать экономические и социальные процессы, избегая лишней политизации;

профсоюзам

максимально содействовать налаживанию конструктивного диалога в треугольнике «нанимаемые работники - работодатель - областные и местные органы власти» с целью решения сложных социально-экономических вопросов. Именно такой подход даст возможность поддержать рабочих всех отраслей экономики и поможет сохранить рабочие места и трудовые коллективы;

жителям Донецкой области

проявить выдержку, сохранять общественное спокойствие, взвешенное отношение друг к другу и понимание ситуации. Помнить, что совместные действия власти, политических сил и общественности ориентированы, прежде всего, на преодоление кризисных явлений и обеспечение нормальной жизнедеятельности области.

В последнее время в социально-экономической сфере Донецкой области, как и в целом в Украине, наметились неблагоприятные тенденции, которые вызывают беспокойство у широких слоев населения. Прежде всего, сложная ситуация в экономике связана с отрицательным влиянием мирового финансового кризиса на состояние основных отраслей промышленности.

В связи с нарастающим кризисным явлением в социально-экономической жизни региона наблюдается повышение социального напряжения среди населения и начинают появляться признаки депрессии в общественном сознании.

Принимая во внимание указанные факторы, мы, представители политических и общественных формирований области, не можем оставаться в стороне от этих процессов. Поэтому призываем всех к сплоченности, консолидированному конструктивному действию, взаимопомощи, ответственности и солидарности в это непростое время.

«Ашан» - удар по ценам

В пятницу на территории Макеевки открылся еще один гипермаркет. На 17 тысячах квадратных метров в районе супермаркета «Метро» расположился француз «Ашан». Главной фишкой этого магазина владельцы считают доступность цен. В социально ориентированном супермаркете можно приобрести все: от зубочисток и хлеба до дивана и телевизора - по вполне адекватной стоимости.

«Ашан» - сеть магазинов по всей Европе. Выходит из Франции. Организован в 1961 году. В Украине это только второй гипермаркет, первый шесть лет назад открылся в Киеве. Всего, на данный момент, открыто 465 точек, в Румынии, Венгрии, Польше и других странах. Рассчитан гигант торговли как на донецких, так и на макеевских покупателей. Магазины обеспечат 480 рабочих мест, в числе сотрудников много макеевчан. Стройка заняла около восьми месяцев, и вот торговый великан открыт. Он занимает около 25 тысяч метров макеевской земли. Возведение такого огромного здания занималась уже успешная зарекомендовавшая себя инвестиционно-строительная группа компаний «Гери».

Французской помпезности здесь, мы не найдем; как говорит в дирекции, «это не магазин класса люкс». Интерьер очень скромный, но комфортность шопинга рассчитана до мелочей. На прилавках определенной высоты расположены товары от минимальной до максимальной цены. Около 30 тысяч наименований в нескольких



Для шопинга в таком гипермаркете надо не мало времени

отделах делают магазин универсальным.

Экономия при выборе поставщика, мы оцениваем соотношение качества и цены, плюс приоритет отдам местным производителям. «Ашан» не трогается на рекламу, наша реклама - это отзывы покупателей. За счет всего этого мы имеем возможность снижать цены, - рассказал Фредерик Милаз, генеральный директор ООО «Ашан гипермаркет Украина».

А для более искушенных покупателей и торговом центре открыто 25 более мелких магазинчиков, где возможно купить более элитный товар.

Но все же «Ашан» рассчитан на среднестатистического покупателя. Системы скидок и накопительного дисконта здесь не предусмотрены, однако на сезонные товары будут заниженные цены. К тому же, не выходя из гипермаркета, можно оформить кредит на выгодных условиях. Удобство и в том, что не надо ходить по разным магазинам и собирать документы несколько раз. В «Ашане» можно и мебель в дом приобрести, и все для ремонта, и современную технику. Из-за отдаленности могут возникнуть проблемы с проездом в магазин. Но чуть ниже владельцы собираются пустить свой автобус, который сможет добирать покупателей. К тому же ведутся переговоры с местными властями о продлении срока одного из маршрутов городского транспорта.

Главной гордостью магазина является, естественно, уникальная французская выпечка. Все мучные изделия пекутся здесь



Первых посетителей встречают аплодисментами и цветами

практически у всех на глазах. Секрет непреодоленного вкуса хранит шеф-повар, настоящие французы. Попробовать ароматные сладости можно прямо в магазине в уютном кафе-террасе.

Позаботились тут и о времени покупателей. Одновременно в магазине работает 66 касс на выходе и 7 периферийных. Так что очереди здесь не ожидаются.

О заработной плате французы с присущей им деликатностью промолчали, но упомянули, что все выплаты будут официальными. А в беседе с нашими корреспондентами сотрудник признался, что пришел работать в «Ашан» с других аналогичных торговых предприятий. Тут и отношение к персоналу более демократичное, и условия лучше.

Все это должно сделать «Ашан» настоящей Меккой для любителей большого шопинга.



Разнообразие товара в «Ашане» заставит растеряться

МНЕНИЕ ГОСПОДА

Быть или не быть... Дедом Морозом?

Самый долгожданный и любимый всеми праздник уже на пороге, об этом говорят разные составляющие: украшенные витрины магазинов, лотки с елочными игрушками и ярким «дондиком», да и сам календарь, который сбрасывает листья и с каждым днем становится все более изысканным. И хотя обычная предпраздничная лихорадка еще не заразила народ, уже сегодня пора бы задуматься не только над тем, где и с кем встретить Новый год, но и что наполнить под елку родным и близким. «МР» решил высказать на улицах города, сохранили ли маневры свои желания с возможностью пошелеть и какую сумму планируют потратить на подарки?



Константин, временно не работает

- Сейчас еще трудно сказать, какую сумму я потрачу на подарки. Одно пока ясно точно: приобретать их надо, но, скорее всего, я буду выбирать что-то не слишком дорогое. Поменьше и подешевле - в современных реалиях, кажется, это выход из положения.



Наташа, временно не работает

- Однозначно в этом году на новогодние подарки я потрачу сумму меньше, чем в прошлом. Конечно, буду исходить из того сколько будет денег, но максимум 500-700 гривен, не более. Ведь еще нужно и продукты купить, чтобы стол праздничный накрыть.



Геннадий, пенсионер

- Сколько потрачу на подарки? Я еще не думал об этом, да и родственников в Макеевке у меня практически нет. Хотя, несмотря на то, что у меня не слишком большая пенсия, любимой женщине на подарок потрачу до 1000 гривен, а ребенку - около 200 гривен.



Мария Семоновна, пенсионер

- Не знаю, смотря какую пенсию получу - тогда из этого и буду исходить. Меньше, чем хотелось бы, - это точно. Сейчас бессмысленно что-то планировать, скорее всего, подарки буду делать либо маленькие, либо практичные. Например, ребенку - мягкую игрушку и фрукты - это и приятно, и нужно.



Николай, охранник

- На прошлый Новый год я не делал подарки, так как только недавно пришел из армии. Буду ли покупать их? Конечно! Надо поздравить любимую и родных, а вот сколько потрачу - еще не знаю, не планировал. Мне кажется, сейчас люди будут тратить меньше денег на подарки, чем в прошлом году.



Таня и Юлия, студентки

- Новый год? Не думала пока об этом.

Все зависит от человека, которому я захочу сделать подарок. Это всегда остается сюрпризом и для получателя и даже для меня самой. Я никогда не жалую денег для родных и близких и потрачу такую сумму, какую буду считать нужной.

ПОГОДА

	День	Ночь
Вторник	-2°C Солнечно	-8°C
Среда	-2°C Солнечно	-8°C

Внимание!

ОФОРМЛЯЕМ СУБСИДИЮ!

Если вы испытываете недостаток денежных средств и ваших доходов не хватает для оплаты жилищно-коммунальных услуг, приобретения сжиженного газа, жидкого или твердого печного бытового топлива, вам поможет ПРОГРАММА ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ.

Субсидия - безвозмездная адресная помощь государства, которая назначается при наличии разницы между размером платы за жилищно-коммунальные услуги, сжиженный газ, твердое печное топливо в пределах норм потребления с учетом льгот, предоставляемых в соответствии с действующим законодательством, и размером установленного Кабинетом министров Украины обязательного процента платежа.

Размер обязательного платежа составляет 15-20% совокупного среднемесячного дохода семьи. 15% - для семей, состоящих из пенсионеров и других нетрудоспособных граждан, и семей, в составе которых есть несовершеннолетние дети, инвалиды I и II группы и среднемесячный доход на одного члена семьи не превышает 50% прожиточного минимума на одного человека в месяц. Для других семей размер обязательного платежа равен 20% дохода семьи.

Для назначения субсидии все прописанные в жилом помещении лица трудоспособного возраста должны быть трудоустроены, либо обучаться на дневном отделении в высших или профессионально-технических учебных заведениях, либо зарегистрированы в службе занятости населения как ищущие работу на протяжении трех последних месяцев, предшествующих месяцу обращения за субсидией. Исключения составляют лица, которые ухаживают за детьми до 3-летнего возраста, до 6 лет на основании заключения ВКК, за инвалидами I группы и детьми-инвалидами до 16 лет, за лицами 80-летнего возраста (при условии оформления определенных видов социальной помощи или пенсии). Субсидия семье может быть назначена и в случае, если работающий член семьи предоставляет справку о том, что он работает, но зарплата не начисляется (нахождение в вынужденном отпуске и т.п.), зарплата начисляется, но не выплачивается, а также, если трудоспособный член семьи состоит на учете в службе занятости населения без выплаты пособия по безработице.

Если семья обращается за предоставлением субсидии впервые и имеет задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги, то субсидия назначается на основании договора о реструктуризации задолженности, т.е. погашения имеющейся задолженности частями на срок, согласованный с предприятиями - поставщиками услуг.

Для назначения субсидии владелец жилого помещения (основной владелец жилья), личность которого удостоверяется паспортом, заполняет письменное заявление о назначении субсидии и декларацию об имущественном положении семьи и предоставляет следующие документы:

- справки о доходах всех лиц, зарегистрированных в данном жилом помещении;
- справку о составе семьи и размера платежей за жилищно-коммунальные услуги.

Прием населения по вопросам назначения жилищных субсидий осуществляется районными управлениями труда и социальной защиты населения (УТЭСЗ) по месту регистрации граждан по адресам:

УТЭСЗ Центрально-Городского района: Макеевка-33, ул. Ленина, 19, с 8.00 до 17.00, без перерыва, в помещении единой приемной граждан. Телефон для справок 8-22-35;

УТЭСЗ Горняцкого района: Макеевка-55, ул. Релина, 4 (здание райадминистрации), 2 этаж, каб. 211, 212, 213, с 8.00 до 17.00, без перерыва, в помещении единой приемной граждан. Телефон для справок 9-31-98;

УТЭСЗ Кировского района: Макеевка-01, ул. Паланина, 1 (здание райадминистрации), 2 этаж, с 8.00 до 17.00, без перерыва, в помещении единой приемной граждан. Телефоны для справок: 21-45-41, 21-45-63;

УТЭСЗ Советского района: Макеевка-41, ул. Гаврилова, 1 (здание райадминистрации), 2 этаж, каб. 219, с 8.00 до 17.00, без перерыва, в помещении единой приемной граждан. Телефон для справок 3-67-23;

УТЭСЗ Червоногвардейского района: Макеевка-14, ул. Малиновского, 10 (здание райадминистрации), 1 этаж, каб. 102, 104 с 8.00 до 17.00, без перерыва, в помещении единой приемной граждан. Телефон для справок 46-36-00

Социальный срез

Желая состояться профессионально, решить финансовые проблемы, многие представители сильного пола стремятся выехать на заработки за границу. Большими перспективами и достойной зарплатой манят дальние страны. Но не все так радужно оказывается в итоге. Украина теряет рабочую силу, а «заробитчане» оказываются в «долговой яме» и теряют здоровье. Такие случаи, к сожалению, все чаще оказываются извлеканием легких подработок за бугром. Этой проблемой с 1998 года занимается Донецкая областная Лига деловых и профессиональных женщин. В декабре отмечался Международный день борьбы с рабством, в рамках этой даты были подведены итоги кампании «SOS! Мужчины в опасности!». Статистика о состоянии здоровья тех, кто побывал в «трудовом рабстве», потрясла всю страну.

ГУБИТ МУЖЧИН НЕ ПИВО...

МУЖИКИ МРУТ КАК МУХИ

Демографические показатели свидетельствуют о том, что средняя продолжительность жизни у мужчин Донецкой области составляет около 62 лет (в Донецке - 56,4 года), в то время, когда у женщин этот показатель на 11-12 лет выше и составляет 72-73 года. Очень тревожным является и тот факт, что смертность представителей сильного пола трудоспособного возраста значительно выше, чем у женщин. Так, по данным Фонда Народонаселения ООН, в Украине в 2006 году смертность мужчин в возрасте от 30 до 44 лет в 6 раз выше, чем смертность у женщин, а среди мужчин 45-59 лет - в 8 раз выше. Не мешало бы призадуматься и над тем, что, по данным отдела охраны здоровья матерей и детей Министерства здравоохранения Украины, около 50% мужчин страдают от бесплодия. Это объясняется не только экономическими, экологическими, но и социальными факторами.

«Когда в закинуло о том, что рабочий день надо сократить хотя бы до 10 часов, - меня избил» - О.А., Чехия, шахта.

Мужчины психологически более сложно переносят все тяготы современной жизни, поэтому идут дурноевое употребление в употреблении алкоголя, наркотиков и др. Некоторые граждане Украины в поисках «качественной жизни» нелегально выезжают на заработки за границу, подвергая себя очень серьезным испытаниям. Так, по данным Международной организации по миграции (МОМ), около 70% от общего количества работающих за рубежом украинцев - мужчины. И это, к сожалению, не предел....

НА КАТОРГУ В ПОИСКАХ СЧАСТЬЯ

По данным исследования, проведенного МОМ, по оценке потребностей мужчин, пострадавших от торговли людьми, 95% из них отметили условия работы как физически тяжелые. Зачастую это работа без средств механизации, защиты, соответствующей спецодежды, в крайне сложных погодных условиях.

Наши мужчины соглашаются терпеть все ради будущего заработка. А работодатель, как правило, и не собирается платить в тех размерах, что были обещаны при вербовке, или вовсе не платит ничего, принуждая к выплате мнимого долга за билеты к месту работы, за жилье, питание, штрафы и т.д. и т.п.

Возникает вопрос: а почему мужчины не уходят с такой работы? По данным исследования МОМ, 70% пострадавших работали под постоянной охраной, у 80% были отобраны документы. 88% не могли сменить работу, так как наделись в конце концов получить зарплату.

Может, работодатели беспокоит состояние здоровья иностранцев - работников-чужаков?

После заработков за рубежом возвращаются наши мужчины с целым комплексом проблем. У 71% пострадавших заболевания желудочно-кишечного тракта, 56% испытывают нервные расстройства, у 26% - поврежден позвоночник, 21% - заболевания почек, 16% - заболевания дыхательных путей, 6% - стали инвалидами вследствие трудовой эксплуатации.

Большим стрессом для мужчин является возвращение домой без денег, с приобретенными болезнями.

«Хозяин сказал, что мой проезд на работу обошелся ему в 250 долларов, жилье и питание тоже денег стоит, поэтому зарплату он мне будет платить, начиная с шестого месяца работы» - А.Н., Чехия, шахты.

Нередко случается и так, что, пока они пытаются что-то заработать для семьи, семья распадается: дети вырастают, развешаются (или эмоциональный контакт с ними теряется), жена уходит к другому.

Зачастую мужчины убежали от работодателей, в буквальном смысле слова, в чужбину, и по возвращении стояла проблема восстановления документов.

Если для организации поездки они брали деньги в долг, то по возвращении его не с чего было отдать....

Не секрет, что часто мужчины едут на заработки, чтобы решить проблему с операцией для пожилых родителей, оплаты обучения или приобретения жилья здесь и т.п.... На деле же получается, что прежние проблемы они не в состоянии решить и новые наваливаются....

«Нас не охраняли, документов не отбирали. Нам в лицо смеялись - не хотите работать за еду, значит, умрете от голода, отсюда никуда не денетесь. Вокруг тайга, снег по пояс, температура 30-40 градусов ниже нуля, до ближайшего поселка больше ста километров. Действительно надзирателей не надо трогать» - А.К., Россия, золотодобывающий прииск.

Неплохо было бы отстаивать свои права в суде, привлечь к ответственности тех, кто вербовал, эксплуатировал, и получить материальное возмещение. К сожалению, практика подобных дел не так распространена, так как пострадавшие из-за страха, малодушия или ложной мужской гордости отказываются отстаивать свои законные права и интересы.

И все же основной остается проблема работы, восстановление на прежнюю или поиск новой. Хорошо, если мужчина сохранил весу в себе, свои силы и может искать работу, готов переучиваться на другую специальность. Что же происходит с теми, кого срывает депрессия и неверие в себя? Растут долги, портятся отношения в семье, падает самооценка, алкоголь, наркотики....

Все это вызывает серьезные нарушения психо-эмоционального состояния: 70% пострадавших сами указывают, что их неравно система подорвана, 50% высказывают неуверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне, неверие в собственные силы, 36% потерпевших демонстри-

руют признаки депрессивного состояния, около 30% страдают от нарушений сна и тягостных воспоминаний, еще 30% не могут контролировать свои эмоции, отмечают их нестабильность, 25% считают себя одинокими и ненужными своей семье, 21% признают, что не нужны обществу и им сложно контактировать с людьми и социумом, около 20% переживают чувство безысходности, безнадёжности, пессимистические прогнозы относительно дальнейшей жизни, 16% демонстрируют признаки посттравматического стрессового расстройства, 14% отмечают нарушения памяти, тоскливость относительно собственной жизни, отсутствие желания что-то сделать для себя самостоятельно, а у каждого десятого - потерян интерес к жизни.

НЕ СТАНЬ РАБОМ

Выбирая работу за рубежом в статусе нелегала, своим созданием забывают о самом главном - о невозможности получения медицинской помощи в странах пребывания. Не имея медицинской страховки нелегал обречет себя на очень серьезные испытания, приводящие, иногда, к серьезной утрате здоровья вплоть до летального исхода. Страдают физическое, психическое здоровье, поскольку нелегалы и нормы жизни, не характерные для местности, в которой проживает мигрант, приводит к необратимым изменениям в состоянии здоровья нелегала. Обостряются хронические заболевания, которые впоследствии приводят к самым непредсказуемым исходам. Возникает вопрос, а стоит ли так дорого платить своим здоровьем во имя экономического благополучия чужого государства?

Где же выход? Специалисты Донецкой областной Лиги деловых и профессиональных женщин с 1998 года занимаются проблемами предупреждения торговли людьми. За это время они накопили опыт оказания помощи тем, кто пострадал от этого явления. Помощь эта, прежде всего, индивидуальна, конкретна и конфиденциальна: решение проблем безопасного проживания, организации медицинского обследования и лечения, юридические консультации и адвокатское сопровождение в суде, психологическая поддержка, восстановление социальных контактов и отношений в семье, содействие в переобучении и трудоустройстве и многое другое, исходя из актуальных потребностей каждого пострадавшего.

«Стройматериалы вручную таскали на 2-4 этажи. Подорвал спину, не скрываю азотудий почки. Попросил хоть таблеток обезболивающих. Надзиратели смеялись: отбьем почки - почему болеть будет?» - И.К., Польша.

В стремлении к зарубежной работе исключительно важным элементом подход к выбору потенциального работодателя: тщательный анализ всех значимых предложений о работе; проверка у компетентных специалистов предлагаемых к подписанию трудовых договоров.

Оксана АСАУДА

Страна родная

Во Львове на остановленный завод пытались прорваться 300 рабочих



Сотрудники Львовского автозавода

Львовский автобусный завод приостановил свою работу, сотрудники были отправлены в отпуск до конца января 2009 года. Однако они отказались прекращать работу: у здания собрались около 300 человек, они пытались выломать двери и прорваться через проходную.

Сотрудников ЛАЗа отправили в отпуск без сохранения заработной платы. Между тем зарплату, по словам рабочих, им перестали платить еще в апреле 2008 года, за прошедшие месяцы им удалось получить только часть заработанных денег.

Всего на предприятии работают около 1400 человек. Общій долг по зарплате превышает шесть миллионов гривен (более 755 тысяч долларов).

Губернатор Львовской области Николай Кмита, комментируя ситуацию, посоветовал сотрудникам ЛАЗа обратиться в суд. Он заявил, что после приватизации предприятия новый владелец не выполнил обязательства перед коллективом.

Как сообщалось ранее, в ноябре 2008 года, в условиях экономического кризиса, промышленное производство на Украине сократилось на 28,6 процента по сравнению с аналогичным периодом 2007 года. Государственная служба занятости прогнозирует, что в новом году в связи с закрытием ряда предприятий в стране резко вырастет число безработных.

На Украине принят закон об амнистии

Верховная Рада 12 декабря 393 голосами "за" в целом приняла Закон "Об амнистии", внесенный на рассмотрение президентом Украины Виктором Ющенко.

Закон определяет правовые основания освобождения по амнистии лиц от уголовной ответственности и отбывания наказания, механизм взаимодействия уголовно-исполнительной системы с органами государственной власти и местного самоуправления.

После подписания закона президентом амнистируют в первую очередь тех, кто менее прочих защищен социальными, несовершеннолетних, женщин, а также воспитывающих малолетних детей, мужчин, инвалидов и тяжело больных людей.

Ожидается, что по амнистии на свободу выйдут около трех тысяч заключенных.

Рада запретила банкам поднимать ставки по кредитам

Верховная Рада приняла в целом внесенный депутатом от НУ-НС Борисом Гаришковым проект закона №3343 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины (относительно запрета банкам изменять условия договора банковского вклада и кредитного договора в одностороннем порядке)". За соответствующее решение проголосовали 239 депутатов (НП - 1, БЮТ - 152, НУ-НС - 46, КПУ - 27, Блок Литвина - 19) из 335 присутствующих в зале.

Законом, путем внесения изменений в Гражданский кодекс Украины и Закон Украины "О банках и банковской деятельности", вводится запрет банкам в одностороннем порядке увеличивать установленный договором размер процентов по кредитному договору.

"Банкам запрещено в одностороннем порядке изменять условия заключенных с клиентами договоров, в частности увеличивать размер процентной ставки по кредитным договорам или уменьшать ее размер по договорам банковского вклада (кроме случаев по требованию), за исключением случаев, установленных законом", - говорится в тексте закона.

Из законопроекта была изъята норма, которой указывалось, что "к договорам банковского вклада и кредитным договорам, которые были заключены до вступления в силу данного закона, применяются правила данного закона относительно недействительности условий, которые предусматривают возможность изменения процентной ставки в одностороннем порядке".

Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования. Для официального опубликования закона он должен быть подписан президентом.

Закордонне життя і чашка

В РИМЕ ОБЪЯВЛЕНО ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

В Риме 12 декабря был объявлен режим чрезвычайной ситуации в связи с разливом Тибра.

Река вышла из берегов после нескольких дней непрекращающихся дождей. По словам мэра Рима, только в одну ночь выпала месячная норма осадков.

Многие подземные переходы оказались залиты водой, нарушено железнодорожное и авиационное сообщение, по некоторым данным, один человек погиб.

Итальянские профсоюзы по просьбе властей отменили запланированную на 12 декабря забастовку. Дожди идут не только в Риме, но и по всей Италии. В ряде городов на юге страны закрыты школы.



Разлив Тибра

Главному сопернику Уго Чавеса предъявили обвинения в коррупции

Прокуратура Венесуэлы предъявила официальные обвинения в коррупции лидеру оппозиционной партии "Новое время" Мануэлю Росалесу, который был главным соперником Уго Чавеса на президентских выборах 2006 года.



Мануэль Росалес

Обвинение считает, что во время пребывания Росалеса на посту губернатора главного нефтедобывающего штата страны Сулия им были допущены факты "незаконного обогащения" при распределении подрядов. Прокуроры также считают, что Росалес и его жена получали незаконные подарки от бизнесменов.

Оппозиционеру грозит от трех до десяти лет лишения свободы, а также потеря поста мэра города Маракибо, который он занимает.

Сам Мануэль Росалес выдвинул против него обвинения отрицает и считает процесс политическим. По его словам, власти инициировали разбирательство в ноябре этого года, во время проходивших в Венесуэле региональных выборов. Тогда Чавес неоднократно публично угрожал Росалесу тюремным заключением. С тех пор, заявил оппозиционер, власти пытаются устранить политических противников с помощью прокуратуры и суда.

1 декабря 2008 года Уго Чавес заявил, что начинает новую кампанию борьбы за конституционные поправки, которые обяжут социализм целью Венесуэлы и отменяют ограничение на количество президентских сроков. Предыдущая попытка изменения конституции провалилась на референдуме 2007 года.

Калейдоскоп

Названа худшая телереклама 2008 года



Тьерри Анри в рекламном ролике Gillette

Худшей телевизионной рекламной кампанией 2008 года журнал Campaign признал кампанию Gillette с участием трех звезд мирового спорта: теннисиста Рже Федерера, гольфиста Тайгера Вудса и футболиста Тьерри Анри.

Поскольку журнал издается в Великобритании, то он оценивает только ту рекламу, которую показывают в этой стране. Однако реклама Gillette с участием спортивных звезд известна и украинцам, поскольку она транслировалась по нашим телеканалам.

Campaign отмечает, что привлечение таких звезд, как Вудс, Анри и Федерер, могло обойтись Gillette в миллионы фунтов, однако рекламщикам все равно не удалось сделать удачную рекламу.

Остальные рекламные кампании, которые вошли в десятку худших по версии Campaign, неизвестны украинцам. В частности, в список попали рекламные ролики сети магазинов оптики Specsavers, производителя продуктов питания Country Life, сети гостиниц Premier Inns и автомобильной Heliaff.

"Звездные войны" сожмут в двухчасовой спектакль

Студия Джорджа Лукаса Lucasfilm и композитор Джон Уильямс создали двухчасовой сценический шоу по мотивам космической саги "Звездные войны". Премьера спектакля "Star Wars: A Musical Journey" ("Звездные войны: музыкальное путешествие") состоится в Лондоне на арене O2 16 апреля 2009 года.



Дарт Вейдер в фильме "Звездные войны: Империя наносит ответный удар"

По окончании британских показов шоу поедет в европейское турне.

Предполагается, что шоу не станет мюзиклом в обычном понимании: на сцене будут присутствовать актеры и рассказчики, действие будет сопровождаться музыкой, исполняемой симфоническим оркестром, точнее, 88 музыкантами из состава Королевского филармонического оркестра (Royal Philharmonic Orchestra). Позади сцены установят 27-метровый экран, на который будут транслироваться избранные фрагменты из всех шести фильмов "Звездные войны".

Шоу на O2 одновременно смогут смотреть 17 тысяч человек. Билеты на лондонский спектакль "Star Wars: A Musical Journey" стоят от 30 до ста фунтов стерлингов.

Вкусно

Рождественский пост

Тушеная капуста

Капуста - 0,5 кочана, морковь - 1-2 шт., соль, перец, зелень, томатная паста - 2-3 ст. ложки.

Капусту вымыть и тонко нашинковать. Морковь потереть на крупной терке. В сковороду положить морковь, налить чуть-чуть воды и протушить морковь 5 минут. Затем добавить капусту и тушить, периодически помешивая, до готовности (при необходимости подливать во время тушения немного воды). За 5-10 минут до готовности капусту посолить и поперчить и положить томатную пасту или кетчуп. В самом конце положить мелко порезанную зелень.



Котлеты из гречки с грибами

Гречневая крупа (сухая) - 1 стакан, пшенички или шампиньоны - 700-800 г (можно использовать лесные грибы - их нужно предварительно отварить 20 минут), лук репчатый - 2-3 шт., соль, перец, зелень петрушки или укропа, мука или панировочные сухари, растительное масло для жарки.

Гречневую крупу хорошо промыть и отварить до готовности. Грибы вымыть и нарезать ломтиками. Лук очистить и мелко порезать. Зелень вымыть, обсушить и порубить. На разогретой с растительным маслом сковороде обжарить лук 4-6 минут. Добавить грибы, и жарить, помешивая, 10-15 минут. Посолить, поперчить и охладить грибы. Жареные грибы с луком положить в блендер. Грибы с луком измельчить в блендере или прокрутить через мясорубку. В грибную массу понемногу добавлять гречневую кашу так, чтобы получилась довольно густая масса. Добавить в массу зелень и перемешать. Соотношение гречневой каши и грибов остается на ваше усмотрение. В зависимости от того, сколько добавите гречневой каши, будет преобладать вкус гречки или грибов. Главное, чтобы масса получилась вязкой и из нее можно было сформировать котлеты. Руками, смоченными в воде, сформировать котлеты и обвалить их в муке или панировочных сухарях. Котлеты выложить на хорошо разогретую с растительным маслом сковороду. Обжарить котлеты с двух сторон до румяной корочки, уменьшить огонь, накрыть крышкой и довести до готовности 3-5 минут.

ВЫБИРАЕМ ПЕРЧАТКИ



У хороших перчаток незастывающая ладонь и шероховатая поверхность. А вот у дешевых, некачественных перчаток будет то, что вы не хотите, то лопнет, то слезет. И обычно, когда под видом натуральной кожи высовывают искусственный материал.

Распознавать подделку второй степени непростая и характерной особенностью рельефа перед бы пальца, и матовой приглушенной блеск, и на ощупь мягкие. Но это только на первый взгляд.

* У настоящей кожи поверхность слегка пористая, у искусственной, поскольку она на тканевой основе, пыльная и липкая. Распознавать подделку второй степени непростая и характерной особенностью рельефа перед бы пальца, и матовой приглушенной блеск, и на ощупь мягкие. Но это только на первый взгляд.

* Если все срезы тщательно убранные в швы? Просто подержите перчатку в руках. Кожа обладает свойством поглощать тепло и от вашего рукопожатия нагреется, материал же останется холодным.

Допустимо, вы убедитесь, что перед вами изделие из натуральной кожи. Увы, это еще не гарантия его долгой жизни.

* Даже если модель не расшита на ладони, кожаный верх и ней обязательного должен быть проклеенный латекс (чаще это шов). Отсутствие подкладки - явный недостаток. Также перчатки, намокнув, слезаются и уже не закрывают застывший, да и пальчики у них заметно укорачиваются.

* У перчаток, утепленных натуральным мехом, следует подержать в руке. Если он легко отделяется от ладони и остается у вас в руках, зиму в них не пережить.

* Добротность и долговечность перчаток определяются швом. Чтобы проверить их на прочность, растяните места соединений и посмотрите строчку.

Самый распространенный дефект - пропуск стежка. Соответственно не обременяемый, он вскоре может оборваться изрядными дырками, аккуратно зашить которые при наличии внутренних швов и подкладки - задача непростая.

* Зачастую повернутое края окрашено, это совершенно некачественно. У хороших перчаток края окантованы.

* Проверить окраску можно просто. Слегка белая ладонь ладонь или ладонь бумаги, энергично потрите им потемневшую кожу. Если на бумаге не осталась след, значит, ладонь ладонь не была.

Перчатки из овечьей и козьей шерсти мягкие и эластичные, сидят как влитые, ладонь обхватывают. Из свиной кожи - перчатки для мужчин. Они плохо тянутся, но очень прочные. Перчатки из слезки (очень тонкой, текучеэластичной кожи) - самые прочные. Они не обладают эластичностью и по фактуре грубоватые.

В настоящей коже (а это не что иное, как внутренняя сторона кожи) верх, при растяжении не лопнет. В противном случае будьте уверены, что для изготовления ладоней перчаток использовались шкура от свиной или верблюжьей. Также перчатки очень быстро придут в негодность.

К Новогоднему столу

Салат "С новым годом!"

Картофель - 4 шт., консервированные кальмары - 200-250 грамм, банка (вместо консервированных кальмаров можно взять свежие отварные кальмары, курицу или крабовые палочки), маринованные огурцы - 2 шт., яйца - 3 шт., яблоко - 1 шт., сыр - 150-200 г, майонез, чеснок - 1 зубчик (по желанию), соль, свежемолотый перец, зерна граната, свекла и зелень для украшения.



Картофель хорошо вымыть, отварить в мундире, очистить и натереть на крупной терке. Яйца отварить, охладить, почистить и натереть на терке. Сыр натереть на мелкой терке. Огурцы нарезать тонкой соломкой или кубиками. С консервированных кальмаров слить жидкость и нарезать соломкой. Яблоко очистить, натереть на крупной терке и сбрызнуть соком лимона, чтобы оно не потемнело (лучше всего яблоко натирать на терке, непосредственно когда будете выкладывать слои салата). Салат выкладывать на блюдо слоями, смазывая каждый слой майонезом, и, если нужно, немного посолить и поперчить некоторые слои (например, слой картофеля и курицы). Можно каждый ингредиент, по отдельности, смешать с майонезом и затем выкладывать на блюдо в следующей последовательности:

1-й слой: тертый картофель; 2-й слой: половина маринованных огурцов; 3-й слой: консервированные кальмары (или отварные кальмары, курица или крабовые палочки - на ваше усмотрение); по желанию, консервированные кальмары можно смешать с мелко рубленым чесноком; 4-й слой: оставшиеся огурцы; 5-й слой: яйца; 6-й слой: яблоко; 7-й слой: сыр. Сверху салат хорошо обмазать майонезом. Украсить зернами граната, свеклой и зеленью.

Автомобилисту

Как убрать окисление с клемм аккумулятора

Каждый из автолюбителей сталкивался с окисленными клеммами аккумулятора! Самым идеальным способом удалить данное окисление является дистиллированная вода! Хорошо поливаем окисленные клеммы и вытираем сухой ветошью.

Чтобы защитить клеммы аккумулятора от повторной окиски, открываем их и зачищаем наждачной бумагой или специальной железной щеточкой, после чего ставим на место и затягиваем. Поверх затянутой клеммы нужно нанести тонким слоем например солидол, теперь ваши клеммы под защитой.

И самая главная ошибка некоторых автолюбителей: никогда не наносите солидол и другие смазки между клеммами проводов и аккумулятора! В этом случае после нескольких нагреваний клемм солидол превращается в сухую корку, которая не проводит электрический ток, пропадает контакт и возникают нежелательные проблемы!

Почему потеют окна и как с этим бороться?

Парадокс! Чем лучше окна - тем хуже дышитесь! Вы покупаете качественное окно, чтобы оградиться от шума и холода с улицы, но затем вынуждены их открывать, чтобы не задыхаться, получить в результате то, от чего пытались защититься. В зимний период открытая форточка быстро выстуживает помещение, не успевая его прогреть, а пластиковые специальные щелевые проветриватели пропускают мало воздуха (требуется 40-60 м³/час на человека) и пробысы не решают, да еще и стоят довольно немало денег, которые лучше потратить на действительно рабочие решения, а не на игрушки.

Впрочем распространено мнение, что пластиковые (сплит системы) эту проблему не решат. Их задача - поддерживать заданную температуру. Можно долго и успешно охлаждать или нагревать не пригодный для дыхания воздух, помочь в этой ситуации может только правильно организованная система вентиляции.

Для того, чтобы вентиляция работала, необходимо организовать как приток воздуха, так и вытяжку. Если нет притока воздуха, то плохо работает вытяжка и воздух не выстужает в помещении, где находится люди. Если

нет вытяжки, то из помещений не удаляется отработанный воздух. Приток и вытяжка должны работать вместе, чтобы обеспечивался правильный баланс воздуха в доме.

В помещениях, где выделяются запахи, имеется избыточная влажность и температура (например, кухня, ванная, гаражная и т.п.), обязательно надо сделать вытяжку, чтобы удалить все, что отправляет нам жизнь. В некоторых домах типовая естественная вытяжка работает хорошо и справляется со своей задачей (например, в очень высоких домах), ну а если нет, то надо ей помочь с помощью обычного вытяжного вентилятора. Результат нормальной работы приточной и вытяжной вентиляции - устойчивая влажность в помещении.

А также, чтобы избежать застоя воздуха, нужно стекло протереть тряпкой, смоченной раствором из 1 части очищающего средства и 20 частей обыкновенного (можно денатурированного) спирта. Такой способ является одним из самых действенных. Примерно через каждые две недели стекла тщательно протирают сухой тряпкой и смывают новой порцией глиасерина

Лечение простуды: правда и домысел

Знаю... С непогодой пришла вирусные инфекции, которые мы лечим домашними способами. Правильно ли это?



Чеснок помогает противостоять вирусам. Правда! Надо знать дозировку: несколько раз протереть утюгом, несколько раз проглотить, чтобы она истовила сильный аромат, и подсыпать на ваточку на шее. Противовирусные фитонциды, входящие в состав чеснока, уничтожают вирусы и разгоняет 40-50 см. Не забывайте менять "кислотник" каждые 4-6 часов.

Каньяк и водка. "Горьчичное" эффективно при начальных признаках простуды. Если измерять или промывать ноги и чувствуете, что побаливает горло, рожки картошки или волю распарит кровеносные сосуды, активизирует защитные силы организма, и простуда не разовьется. При гриппе вода не спасет.

Чеснок помогает противостоять вирусам. Правда! Надо знать дозировку: несколько раз протереть утюгом, несколько раз проглотить, чтобы она истовила сильный аромат, и подсыпать на ваточку на шее. Противовирусные фитонциды, входящие в состав чеснока, уничтожают вирусы и разгоняет 40-50 см. Не забывайте менять "кислотник" каждые 4-6 часов.

Лимонный сок. В чистом виде трудно закатывать при насморке луковой (чесночной) сок: он едок и раздражает слизистую оболочку. При ОРЗ использовать смесь: 1 капля чистого лимонного или лукового сока плюс 15 капель оливкового или подсолнечного масла. Масло смягчит действие сока, а находясь в нем витаминные усилит эффект луковых или чесночных фитонцидов.

Горчичники хороши при начинающемся гриппе, когда довольно загрудиной и мучает сухой кашель. Ставят горчичники через толстую ватную бумагу: они должны греть, а не обжигать. Два квадрата смачивают в теплой воде и кладут рядом на шероховатой поверхности грудной клетки, сразу под ключицей. После горчичников надо сделать шероховатую безрекламу, чтобы не переохладиться.

Лук и чеснок. Лук и чеснок обладают противовирусным эффектом, похожая на аспирин и обладающая таким же противовоспалительным и жаропонижающим эффектом, плюс дезинфицирующим анти-вирусным эффектом. Поэтому при простуде, гриппе и ОРЗ лучше заваривать малиновый чай.

Малина и малиновый чай. Малина и малина обладают потогонным и мощным противовирусным эффектом. В малине есть салициловая кислота, похожая на аспирин и обладающая таким же противовоспалительным и жаропонижающим эффектом, плюс дезинфицирующим анти-вирусным эффектом. Поэтому при простуде, гриппе и ОРЗ лучше заваривать малиновый чай.

Банки. Если при гриппе или тяжелой вирусной инфекции (особенно с высокой температурой) обильно смачивать банками, кровь приливает к бронхам и легким, которые в так пострадали от болезни, работают с двойной нагрузкой и

Малина и малина обладают потогонным и мощным противовирусным эффектом. В малине есть салициловая кислота, похожая на аспирин и обладающая таким же противовоспалительным и жаропонижающим эффектом, плюс дезинфицирующим анти-вирусным эффектом. Поэтому при простуде, гриппе и ОРЗ лучше заваривать малиновый чай.

Ванна. Если при гриппе или тяжелой вирусной инфекции (особенно с высокой температурой) обильно смачивать банками, кровь приливает к бронхам и легким, которые в так пострадали от болезни, работают с двойной нагрузкой и

Малина и малина обладают потогонным и мощным противовирусным эффектом. В малине есть салициловая кислота, похожая на аспирин и обладающая таким же противовоспалительным и жаропонижающим эффектом, плюс дезинфицирующим анти-вирусным эффектом. Поэтому при простуде, гриппе и ОРЗ лучше заваривать малиновый чай.

Убираем сосудистые "звездочки"

Появление сосудистых звездочек (клероз) на лице связано со слабостью стенок капилляров кожи. Застой крови, возникающий в капиллярах, приводит к растяжению сосудистой стенки и нарушению ее эластичности. Вследствие этого сосуды «выпячиваются» и становятся заметными. Чаще сосудистые звездочки появляются у людей с чувствительной (как жирной, так и сухой) кожей лица.

Появление сосудистых звездочек (клероз) на лице связано со слабостью стенок капилляров кожи. Застой крови, возникающий в капиллярах, приводит к растяжению сосудистой стенки и нарушению ее эластичности. Вследствие этого сосуды «выпячиваются» и становятся заметными. Чаще сосудистые звездочки появляются у людей с чувствительной (как жирной, так и сухой) кожей лица.

В этом случае лучше не включать спун, не принимать очень горячую ванну и даже не рекомендуется ходить в парную баню. Следует избегать всех факторов, которые могут привести к расширению сосудов. Все это связано с тем, что такой тип кожи чрезвычайно реагирует на любые раздражители - тепло, холод, острое ощущение, алкоголь, загар, ультрафиолетовое излучение, купание в горячей воде. Раздражающими также являются алкоголь, кофе, курение, острая пища, резкие перепады температуры воздуха. Чувствительной коже, и в особенности

Появление сосудистых звездочек (клероз) на лице связано со слабостью стенок капилляров кожи. Застой крови, возникающий в капиллярах, приводит к растяжению сосудистой стенки и нарушению ее эластичности. Вследствие этого сосуды «выпячиваются» и становятся заметными. Чаще сосудистые звездочки появляются у людей с чувствительной (как жирной, так и сухой) кожей лица.

СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ ЗАБЕЗПЕЧИМО СОЦІАЛЬНУ ЗАХИЩЕНІСТЬ ПОТЕРПІЛИХ НА ВИРОБНИЦТВІ

Глобально світова криза вплинула й на економіку України. Роботодавці для збереження своїх підприємств змушені мінімізувати витрати шляхом скорочення штатної чисельності працівників, зменшення кількості робочих днів та Фонду заробітної плати, як наслідок, це призводить до заборгованості із заробітної плати і відповідно із сплати страхових внесків до Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України.

Своїми думками щодо впливу кризових фінансово-економічних явищ в Україні на соціальну захищеність потерпілих на виробництві діляться директор вищої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України Станіслав БОГДАНОВ.

«На суцільному етапі розвитку України одним з головних пріоритетів держави та Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України є прагнення покращити соціальну захищеність людини в процесі її трудової діяльності та у разі настання нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання, аби повною мірою підтримати якість життя людини та сприяти її суцільному проросту.

Однією з пріоритетних перелюговою успішного функціонування Фонду є тема та обсяг надання страхових внесків від страховальників. Підприємств до офіційної статистики станом на 1 жовтня 2008 року кількість страховальників становила 1212549, що у порівнянні з початком року більше на 68755, або на 6 відсотків.

За 9 місяців 2008 року до бюджету Фонду з урахуванням взаємозаліку надійшло 2926367,1 тис. грн. страхових внесків роботодавців. Починаючи з вересня поточного року спостерігається поступове зменшення темпів надходження страхових коштів до бюджету Фонду, а вже в жовтні за оперативними даними недовиконано плат по збору страхових коштів на 4 відсотки. Як наслідок фінансової кризи, згідно зі звітами роботодавців, за 9 місяців п. р. на 30% у порівнянні з початком року зросла заборгованість з виплати заробітної плати працівникам, при цьому у структурі загальної суми заборгованості найбільша її частина - майже 54% припадає на економічно активні підприємства; майже на 487 тис. скоротилась кількість штатних працівників. Через погіршення фінансового стану підприємств зросла заборгованість страховальників зі сплати страхових внесків до Фонду. Так, у порівнянні з початком року заборгованість зі сплати страхових внесків, у тому числі пов'язана з несвоєчасною виплатою заробітної плати, зростає на 37 млн. грн., або майже на 35 відсотків.

У жовтні - листопаді 2008 року подібною економічною кризою в Україні, дозволяючи обсяги виробництва промислових підприємств, які мають високі класи ризику виробництва, такі як ВАТ «Електрометалургійний завод «Дніпродзержинський», ВАТ «Запорізький сталірокатний завод», ВАТ

«Запорізький залізничний завод», ВАТ «Запорізькококс», ВАТ ЗМК «Запорізький», ЗАТ «Запорізький автомобільобслуговуючий завод» та інші крупні промислові підприємства. У зв'язку з цим можна прогнозувати подальше погіршення стану надходження страхових внесків до Фонду.

Аналіз роботи Фонду засвідчує, що, незважаючи на весь комплекс позитивних заходів роботодавцями виконавчої дирекції Фонду, перебігових чинників законодавством, до страховальників - боржників, рішення суду щодо стягнення неможливо прийняти на користь Фонду, добровільно швидкостями не виконуються через протидію у частині законодавств, а пошуки через звільнення зайнятості примусового виконання рішень судів органами Державної виконавчої служби. Зокрема, дозволяючи лічбовими нормами пунктів 3.4 і 3.7 статті 3 Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування підприємств наочно-енергетичного комплексу», які до 01.01.2009 року зупиняють виконання провадження, а також забори стягнення боргів за рішенням судів, прийнятих на користь Фонду, з боржників наочно-енергетичного комплексу, проваждують нарощувати заборгованість до Фонду як страховальники, як ДП «Донецька публічна енергетична компанія», ДП «Макшивічівський», ДП «Львівський», ДП «Львівський», ДП «Львівський». Підлога рата заборгованості цих підприємств становить майже 74% від усієї заборгованості до економічно активним підприємствам. Через зменшення темпів виробництва або зупинення виробництва крупних металургійних підприємств, які є основними користувачами продукції металургійних підприємств, можна прогнозувати подальше погіршення економічного стану підприємств металургійної промисловості, які мають максимальний розмір страхового тарифу, і, як наслідок, подальше зростання розміру їх заборгованості зі сплати страхових внесків до Фонду.

Прогнозування бюджету Фонду за наступні роки, можна зробити наступне, що з кожним роком все більшими темпами зростають витрати Фонду на відшкодування шкідливих потерпілим на виробництві, членам їх сімей, на медичну та

соціально-реабілітаційну потерпілих, зростають неакредитовані витрати на висхідні і реабілітаційно-потерпілих внаслідок великих аварій на шахтах ім. Карла Маркса «Криворізькі», «Дувант», у зв'язку з аварією транспортно-буксирного судна «Нафтогаз-67», вертольоту Мі-8 Фондом виплачено матеріальних та членів сімей загинув майже 20 млн. гривень, потерпілим та членам сімей загинув на шахті ім. Заславка, яка сталася минулого року, Фонд виплатив більше 30 млн. гривень, тому поточним питанням для Фонду є збільшення надходжень до бюджету.

Щодня пам'ятаючи, що розбалансованість бюджету Фонду призведе до того, що Фонд буде змушений припинити фінансування основних складових напрямків, в тому числі заходів з профілактики нещасних випадків і професійних захворювань, медичної, професійної, соціальної реабілітації тощо. Як наслідок - 118 тис. потерпілих та членів їх сімей залишаться без належного догляду, протезування, санаторно-курортного оздоровлення, не будуть забезпечені протезно-ортопедичними виробами, калюшками та автомобілями. Такий розвиток подій призведе до соціальної кризи в суспільстві.

Складні умови кризового періоду вимагають нового підходу до вирішення нинішніх питань соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання. І при цьому потерпілі не повинні вдатися нашім проблемам, ані в суміх і терминах отримання страхових виплат, ані в наслідках їх втрати медичної та соціальної допомоги.

З огляду на весь масштаб негативних процесів економіки, звертаючись до вас, шановні роботодавці, як до однієї з сторін соціального партнерства, від імені тих потерпілих, які кожен день втрачають, які вони отримують від Фонду, є єдиним джерелом доказів, тих випадків, для яких імпалітизації ніяк, мільйон, ані від Фонду є єдиною можливістю виплатити себе незалежними та повноцінними членами суспільства.

Шановні роботодавці! Усвідомте відповідальність за найменші працівників. З метою недопущення destabilization у діяльності страхових виплат потерпілим від нещасних випадків на виробництві та членам їх сімей своєчасно надішлюйте страхові внески до Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, адже від цього залежить доля людей, які втратили своє здоров'я у процесі трудової діяльності».

Размещено при участии отделения ИД ФССНС и ПЗ в Кировском районе города Макеевки

За чистоту родного города

Мы, молодое поколение Макеевки, считаем, что можем изменить окружающую нас действительность, сделать наш город ярче и чище.

Первым шагом к озеленению родного города стали городские парки. Александровский парк, парк имени старейшего классика Макеевки. Идею озеленить наш город мы реализовали в парке имени Александра Довгого. Инициатором его создания стал наш класс. Мы высадили в парке много деревьев, что является важным шагом к озеленению родного города. Мы считаем, что каждый из нас должен внести свой вклад в озеленение родного города.

Макеевский городской совет выделил 100 тысяч гривен на озеленение и благоустройство. Мы считаем, что каждый из нас должен внести свой вклад в озеленение родного города. Мы считаем, что каждый из нас должен внести свой вклад в озеленение родного города.

Мы считаем, что каждый из нас должен внести свой вклад в озеленение родного города. Мы считаем, что каждый из нас должен внести свой вклад в озеленение родного города.

Городской совет Макеевки считает необходимым...

• Реклама • объявления • реклама • объявления • реклама • объявления • реклама •

Заявление о намерении Иловайской дистанции сигнализации получить разрешение на выбросы загрязняющих веществ в атмосферу по станциям Ханжонково и Путепровод.
Дистанция располагается по адресу: 86793, Донецкая область, г. Иловайск, ул. Шевченко, 175 и осуществляет бесперебойную работу устройств СДБ и СДМ. Территориально располагается на 18 промгосадах.
Основными источниками выбросов в атмосферу на ст. Ханжонково и ст. Путепровод являются ДГА. В результате выбрасываются 5 загрязняющих веществ. Валовые выбросы 0,00163 т/год.
Предложения и жалобы просим направлять в течение 30 дней с момента публикации по адресу: Донецкая область, г. Макеевка, городской исполнительный комитет.

ЕВРОЗАБОР
Доставка. Установка. Пропарка. Гарантия.
Тел.: 8 (095) 311-77-07, 8 (063) 332-10-71

СДАМ помещения под офис
в районе «Мир» на 5-м этаже.
Тел.: 8 (099) 026-30-16 (в любое время).

Информация по результатам проверки об'єкту №0112 м. Макеевка, ул. Радикал (ул. Крив. Малина), буд. 4
Цены продажи: 94541,47 грн., у тому числі ПДВ - 15506,91 грн.
Покупатель: фондова особа - підприємство С.А. Сердик.

Утерянную справку серии ВП № 645882 о трудовых отношениях Владимира Викторовича Бирюкова с СПД Александром Ивановичем Франюком, вид: Центрально-Городской МПН г. Макеевки, считать **недействительной**.

Утерянную справку серии ВП № 645881 о трудовых отношениях Ольги Ивановны Биликовой с СПД Александром Ивановичем Франюком, вид: Центрально-Городской МПН г. Макеевки, считать **недействительной**.

ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ПОСЛЕДСТВИЯХ ЭКСПЛУАТАЦИИ КОТЕЛЬНОЙ ОБЩЕЖИТНОЙ № 1, 2, 3, 4 ДОННАСА
Общедомовая №1, 2, 3, 4 ДОННАСА отапливается от центральной котельной. Однако в связи с физическим износом котлоагрегатов, оборудованием газоочистки и основного оборудования, а также теплотрасс проектными решениями предусмотрена установка котла для отопления общежитий №1, 2, 3, 4 ДОННАСА в пос. Дзержинского г. Макеевки, Донецкой области в здании действующей котельной.
Техническое состояние строительных конструкций здания котельной позволяет без существенных дополнительных затрат выполнить установку нового котельного оборудования. Проектом предусматривается установка современного жаротрубного котла модели Super PAC 1220 (1 шт.) индивидуальной мощностью 1290 кВт и Super PAC 1450 (1 шт.) индивидуальной тепловой мощ-

ностью 1480 кВт, производством - Италия; с вентиляционными горелками.
Устанавливаемые котлы Super PAC 1220 и Super PAC 1450 являются высокоэффективными теплоэнергетическим оборудованием с коэффициентом полезного действия до 91%. Газовые горелки Р90 и Р91 позволяют экономно расходовать энергоресурсы - природный газ. Автоматика регулирования основных параметров работы котла и процесс горения обеспечивается комплексом приборов, входящих в оснащение котла и газовой горелки, и отвечает современным требованиям по энергосбережению.
Валовой выброс нормируемых загрязняющих веществ составит 2,2845 т/год, а максимальные примерные концентрации по всем загрязняющим ингредиентам, име-

ющим ПДК или ОБУВ, не превысят установленных санитарных нормативов. При этом концентрации диоксида азота и оксида углерода в отходящих дымовых газах также не превысят установленных экологических нормативов.
Водоснабжение и аварийное водоотведение котельной обеспечиваются сетями Макеевского городского округа. Для химзащиты применяется водоподготовительная установка Aquina WMK 5600 производительностью 1 м³/час.
Образование бытовых и технологических отходов не предусматривается.
Ответственность за экологически безопасную работу котельной берет на себя КП «Макеевтеплосеть».

Заказчик: КП «Макеевтеплосеть»
Гендиректор/инженер: КП «Макеевтеплосеть»

Час вирощувати свій капітал!

Депозитні ВКЛАДИ

до 19,5% річних у гривні

до 12,5% річних у валюті

Лідер на ринку депозитів України

ПриватБанк
8 800 500 00 30
1-й номерний банкомат України
(0623) 22 32 96, 22 19 10 (у м. Макеевка)
www.privatbank.ua E-mail: hotline@privat.com.ua

Утерянную печать частного предпринимателя «ФЛП Сидовский Г. Б.», ОКПО 2520407135, вид: 01.06.2007 г., считать **недействительной**.

СДАМ
(3393) посуточно, почасово, на ночь, помесечно 1- и 2-комн. кв-ры в м-нах «Солнечный», «Зеленый». Бытовая техника, горячая вода, чистое постельное. Тел.: 8 (050) 820-26-97, 8 (050) 367-52-53

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ
(5590) утерянне пенсійне удостоверение, удостоверение «Ветеран труда», вид: Советским УСЗН на имя Валентины Павловны Ковалевой
(5591) утерянне пенсійне удостоверение, вид: Советским УСЗН на имя Виктора Николаевича Полова
(5598) утерянний сертифікат на земельний участок (пр.) серії ДН № 0129707, вид: КСП «Криничанський» 12.09.2000 г. на имя Николая Адамовича Зимина

НУ... ЗА КОРОЛЯ! - КАК ЧЕСТВУЮТ НОБЕЛЕВСКИХ ЛАУРЕАТОВ

Секреты церемонии награждения и тайны ужина

В среду, 10 декабря, после вручения Нобелевской премии в Голубом зале городской ратуши Стокгольма состоялся торжественный ужин.

Каждую кандидатуру приглашенно-го на приём Нобелевский комитет традиционно рассматривает отдельно. Из десятков тысяч претендентов такой чести удостоиваются лишь 1500 человек. Три года назад Монтя Салинг, лидер Службы демократической рабочей партии Швеции, президент уезжал концертом Брюса Спрингстена, чем покорила всю Швецию. Но списки лауреатов не бывают на случай победы или болезни главного гостя существует «стол № 2».

каждого лауреата приглашают на приём Нобелевский комитет традиционно рассматривает отдельно. Из десятков тысяч претендентов такой чести удостоиваются лишь 1500 человек. Три года назад Монтя Салинг, лидер Службы демократической рабочей партии Швеции, президент уезжал концертом Брюса Спрингстена, чем покорила всю Швецию. Но списки лауреатов не бывают на случай победы или болезни главного гостя существует «стол № 2».

Каждый лауреат имеет право взять с собой на банкет 16 гостей - родственников или коллег. Жены, на вечер обязательно присутствуют... студенты. В этом году были приглашены 180, - объяснили в пресс-центре Нобелевского комитета. Эти приглашения разрабатываются нужно купить доверительный билет. Ученики и студенты могут студенты - граждане любой страны, которые учатся в одном из шведских университетов.

2003 года Маркус Ойвалу вспоминает о нём, как о самом ярком событии своей жизни. Быть шестым на этом банкете для повара - то же, что Нобелевская премия для учёного. «Одна из главных требований было «скандинавское меню», - говорит Маркус Ойвалу, - и, конечно, нельзя не пользоваться блюдами из обеда короля, который он устраивает в честь лауреатов в свой день 11 декабря. Главный кошмар для шеф-повара - это «горелое». Для банкета такого ранга нельзя никак расслабляться. В это распоряжение есть только около 20 минут».



Попасть в число 1500 счастливицков, приглашённых на банкет, мечтает миллионы.

Строго по протоколу

Лауреаты Нобелевской премии приезжают за несколько дней до торжества и размещаются в «Гриль отеля», что напротив королевского дворца. У каждого в распоряжении аташе, которого выделяет МИД Швеции. Утром 10 декабря - традиционное поужинание всеми на мезану Альфреда Нобеля, после чего все отправляется на генеральную репетицию вручения премии, где лауреаты предстают зачитать, например, с какой стороны подняться на сцену, сколько платон нужно наступить от корки, идуши назад. Церемония рассчитана до секунд. Опи за другим лауреаты поднимаются на сцену Стокгольмской филармонии, чтобы получить денежный чек, золотую медаль и диплом из рук

Ночной кошмар шеф-повара

Начинается «банкет-банкет», как его называют в Швеции. Из фойе перед Голубым залом открывается захватывающий дух вид на роскошно закрытые столы и уютно-интерьерные интерьеры композиции. Цветы прибывают за неделю до торжества. Из Италии доставляют около 20 контейнеров - с розами, герберами, гвоздиками, мимозами, орхидеями, лилиями... Это подарок города Сил-Ремо, где Альфред Нобель провёл последние годы.

«Свое итальянское меню он назвал Mio Nido - «мой гнездышко». После торжества букеты и композиции размещаются по больницам и домам престарелых.

Конечно же, меню ужина держится в строжайшей тайне. В его разработке принимают участие кулинары - лауреаты званых «Повар года». В декабре три варианта меню не утверждаются членами Нобелевского комитета, которые в итоге решают, что будет подано к столу.

Естественно, организаторам учитываются все возможные нюансы: кто-то вегетарианец, другому нужна кошерная пища, третий - аллергия, четвёртый - пить только безалкогольные напитки.

Шеф-повар Нобелевского ужина

Утром 10 декабря «определяется по столу» - с помощью жюри жюри только что рассматривали по одному ему известной схеме рынок и замерост расстояние с точностью до сантиметра. 200 афишантов тренируются неделю. Нельзя сказать на одного лауреата меню или меню жюри не выдержало и хронометрировано. У старших афишантов - вероиспытанные палочки и секундомеры. На сцене выложены планшеты - чертёжи, показывающие на схеме боевых действий, со стрелками - расположением «войск претендентов» и указанием времени пачки и продолжительности «атак». Расстояние от каждой пачки до бокала, от одного стола до другого - всё учтено. Например, на раскладу коронки нобелевского доверия - мороженое - ожидается ровно три минуты после появления первого афишанта в двери.

Я сказал «физика»!

Работы с королевой, по традиции, сидит самый старший по возрасту (если их несколько) лауреат в области физики. В тексте завешания Альфре

да Нобеля на первом месте - физика, затем химия, медицина, литература и в конце содействии установившие мир во всём мире. Согласно этой «табели о рангах» рассматриваются и лауреаты. «Мне никогда не повезло, например, гостя из России, не говорящего по-английски, рядом с тем, кто не знает русского языка. Химик вряд ли окажется в одном столке с литературоведом, и так далее», рассказал Гундас Лагерстедт, специалист Нобелевского комитета по расположению гостей.

Корона, ордены Нобелевский комитет вручает лично и благодарностью от гостя банкета. Ее усадили между двумя профессором, за одного из которых заключенная она вышла замуж. Приглашенные должны сидеть на своих местах уже в 18.45. В 19.00 почетные гости во главе с королём и королевой спускаются по лестнице в Голубой зал. Король выдт под руку нобелевскому лауреату, если таковой имеется, или супругу лауреата по физике. Председатель Нобелевского комитета сопровождает королеву.

В 1905 приглашался гостя за Ето Веллингс, второй год - в память Альфреда Нобеля. Затем звучит самый болезненный в Скандинавии орган (18 291 труба). В 22.15 шведский король даёт знак к началу танцев в Зеленом зале ратуши. В 23.00 гости расходятся. До сих пор не было ни одного случая изменения в этом распорядке.



Чтобы церемония прошла гладко, официанты неделю тренируются

Помогите следствию!

Управление госавтоинспекции города обращается к макеевчанам о просьбой оказать помощь следствию. В течение 2007-2008 года в Макеевке был совершён ряд ДТП, расследование которых длится до сих пор.

Так речь идет об аварии, которая произошла 10 декабря 2007 года около 12.30 в Центральном-Городском районе на улице Свердлова напротив диспетчерской Макеевского ТТУ. Неустановленный водитель на неустановленном автомобиле лещехода, которая получила серьезные телесные повреждения. Водителя скрылся с места аварии. Аналогичное ДТП случилось в этом же районе на улице Карла Либкнехта в районе дома № 9 утром 15 января этого года. А днем 3 февраля 2008 года жертвой неизвестного водителя стал мужчина, которого сбили на Донском шоссе возле ПДД № 13. Правоохранители просят откликнуться свидетелей этих дорожных происшествий. Обращаться по телефону: 22-26-08.

Помогите найти

Без вести пропала Инна Павловна МАРМАЗОВА 29.10.1934 года рождения, проживающая по адресу: г. Макеевка-8, пос. МакНИИ, д. 12, кв. 9. 27.11.2008 г. она ушла из дома, и до настоящего времени ее местонахождение не известно.

Приметы: на вид 65-70 лет, рост 160-165 см., полного телосложения, лицо овальное, волосы светлые, нос прямой, размер обуви 39.

Одежда: черный берет, пальто кашемировое светло-бежевого цвета, блузка красно-черного цвета, черные ботинки.

Если кому-либо известно о месте нахождения Мармазовой И.П., просим сообщить по адресу: г. Макеевка, ул. Автодорожная, 42, Горняцкий РО МГУ ГУМВД в Донецкой области.

Телефоны: дежурная часть 6-20-92; отделение уголовного розыска 8 (050) 655-85-19.

Внимание всех единичков:

юридических лиц и предпринимателей

Макеевская ОГНИ напоминает:

действие нашего свидетельства плательщика единого налога заканчивается 31 декабря 2008 года!

Поэтому, если вы и в дальнейшем хотите работать на упрощенной системе налогообложения, вам крайне необходимо получить новое свидетельство на 2009 год. Для этого в налоговую инспекцию по месту регистрации следует заявление установленного образца. Предприниматели придают к нему копию платежного поручения об уплате единого налога за период не менее месяца (желательно за квартал). Старые свидетельства и справки о трудовых отношениях, записки на работников, возмещают налоговую по истечении года.

Последний срок для подачи заявления - 16 декабря 2008 года.

Если его пропустить - с 1 января 2009 года придется работать на общей системе. В таком случае перейти на единый налог можно будет только с начала 11 квартала. Итак, будьте внимательны и обеспечьте себе возможность работать на упрощенной системе. А.Ю.ТИМАРЦЕВ, начальник Макеевской ОГНИ

Главный редактор Наталья ХРУСТАЛЕВА
Учредители: городской Совет, ИГК "Пресса Макеевки"
Свидетельство о регистрации ДП № 1683, выдано Донецким областным комитетом информации 21 февраля 2001 года. Индекс 61199

Члены редколлегии: Инна Коваль - зам. редактора, Елена Чернухина - корреспондент.
Адрес: 86300, г. Макеевка, ул. Деловая, 77. Телефоны: приемная 6-45-55, факс (0623) 22-12-42, рекламы и объявления 6-43-13, подписки и распространения 6-43-10.
Электронная почта: mail@makrab.com.ua
Адрес в интернете: www.makrab.com.ua

Газета выходит 145 раз в году по понедельникам, средам и пятницам.
Повысится в печать 14.12. 2008 3:20

КОРРЕКЦИЯ

ОВЕН. Ваша добросовестная работа даст положительные результаты, а инициатива не останется незамеченной. Решаются некоторые проблемы, которые вас давно беспокоили. Одним из важных факторов для вас может стать общение, встречи, переговоры, поездки.

ТЕЛЕЦ. Один из новых знакомых может оказать очень влиятельной персонай - это, безусловно, пойдет вам только на пользу. Вам необходимо замаскировать уязвимые места, иначе при решении важных вопросов вас подтолкнут к ошибочному решению.

БЛИЗНЕЦЫ. Многие жизненные вопросы на этой неделе будут решаться спокойно и без напряжения. Постарайтесь создать для себя оптимально удобный режим работы, позволяющий экономно использовать ваши энергетические ресурсы.

РАК. Уделите больше внимания и заботы своим родителям - им это необходимо. Возможно неожиданное изменение места проживания или работы.

ЛВР. Желательно начать важные совместные дела вместе с заинтересованными людьми. Чтобы не сойти с ума от глупости, обдумайте свои поступки, особенно если они касаются рабочих моментов.

ДЕВА. Остроумие поможет вам найти выход из трудной ситуации. Будьте осторожнее при общении с коллегами и начальством: не все ваши высказывания придутся им по душе.

ВЕСЫ. Можно отважиться на рискованные предприятия. Постарайтесь не откладывать даже самые срочные дела, а по возможности решать их сразу.

СКОРПИОН. Исключите даже минимальное проявление агрессии. Только дружелюбие сможет решить ваши проблемы. Не стесняйтесь проявлять инициативу: поддержка будет вам обеспечена.

СТРЕЛЕЦ. Вы можете познакомиться с человеком, который сыграет важную роль в вашей карьере. Хорошо планировать новые дела и начинать их.

КОЗЕРОГ. Вы добьетесь лучшего результата, если в эти дни станете меньше говорить и внимательнее выслушивать мнение окружающих людей. Желательно начать важные совместные дела вместе с заинтересованными людьми.

ВОДОЛЕЙ. Вам надо быть внимательнее при работе с деловыми бумагами, документами или материальными ценностями. Постарайтесь соизмерять свои силы: сейчас не лучшее время для подвигов. Лучше сделать меньше, но качественнее.

РЫБЫ. Не стоит принимать кардинальных решений. Понедельник благоприятен для начала новых дел.